Vind jouw ideale stijltang

Een glanzend, stijl kapsel kan nét die chique twist geven aan je outfit. Stijl haar oogt soepel en glad en ziet er tot in de puntjes verzorgd uit. Als je van nature geen stijl haar hebt, kun je natuurlijk gebruik maken van een stijltang om deze look te creëren. Met een degelijke föhn kom je vaak ook al een heel eind, maar een stijltang geeft vaak toch net een mooier effect. Omdat je haar makkelijk kan beschadigen door warmtebronnen als een föhn of stijltang, is het belangrijk om te weten waar je op moet letten als je zo’n stylingproduct aanschaft. Hoe kies je de juiste stijltang?
Welke stijltang past bij jouw haartype?

Het kiezen van een stijltang is absoluut niet makkelijk. Er zijn best wat verschillende soorten stijltangen, en er is zoveel aanbod dat je soms de draad misschien even kwijtraakt. Daarom is het belangrijk om op een aantal vaste dingen te letten. Welke stijltangen zijn er? En waar zijn ze van gemaakt? Het materiaal van de stijltang bepaalt ook voor een groot deel het effect op je haar. Daarnaast is niet iedere stijltang geschikt voor hetzelfde haartype. Een stijltang met titanium platen beschermt je haar tegen de hitte en zorgt ervoor dat de warmte gelijkmatig over het haar wordt verdeeld. Omdat titanium een stevig materiaal is, is dit type stijltang erg geschikt voor stug haar. Verder is er de stijltang met keramische coating en de stijltang met keramische platen. Hoewel deze typen stijltangen qua benaming erg op elkaar lijken, zit er wel degelijk verschil tussen. De eerste heeft vaak platen van aluminium met daaroverheen een keramisch laagje, terwijl de tweede volledig keramische platen heeft. In principe geven beide stijltangen hetzelfde effect, maar bij een stijltang met alleen een keramische coating loop je het risico dat de coating op den duur gaat slijten, waardoor je haar zal beschadigen. Beide types zijn geschikt voor fijn tot normaal haar. Bij weer een ander type stijltang worden de platen gemaakt van toermalijn gemengd met keramiek óf titanium. Deze stijltangen zijn in principe geschikt voor elk haartype.
Bescherm je haar optimaal

Door specifiek te zoeken naar een stijltang die past bij jouw haartype, kun je je zoektocht al wat vergemakkelijken. Als je eenmaal hebt bepaald welke soort stijltang je het meest aanspreekt, kun je gaan kijken naar specifiekere eigenschappen. Ionische technologie zorgt er bijvoorbeeld voor dat je haar gladder en glanzender oogt na het stijlen en dat je kapsel niet statisch wordt. Let ook goed op de beschikbare temperatuurstanden per stijltang, zodat je zeker weet dat je de perfecte temperatuur kunt instellen voor jouw haartype. Stug haar of kroeshaar vraagt bijvoorbeeld om een hogere temperatuur, omdat dit haartype lastiger in model te krijgen is. Heb je juist dun en fijn haar, kies dan voor een lagere temperatuur. Vergeet daarnaast niet een goede haarspray aan te brengen die je haar nog eens extra tegen de hitte beschermt.
